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Revisão Solução cinematicamente-

admissível⑰
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·elibrado e com RPe/or-

banoplastificadasan número e posição&

suficientespl configurar mecanismo"
Solução estativamente admissival E

↑Solução equilibrado querespeiteos-
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Teoremo Dinemático Todas as soluções-
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⑳ têm fator multiplicativo do carregarmento maior or igual a P
Terremo Estático : Todas as soluções
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iDV Sii : Sie = VcPaSe= 4MpSo

Como So é arbitrário
Verificamos

Uc: 3Tea . Dinemático2*
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Metodologia plAL pelos Teoremas
Dinemático e Estático

A Proponho el uma soluções E possíveisg
(i = 1 , 2, 3.. (

El Tomo como melhor candida aquela
com menor fator multiplicativo da carga

Eu Verifico, para a melhor
candidato

,
se

há respeito a critério de plastificação
1l Se el é verificado, análise

concluído. Caso

contrário, pesquisan outro mecanismo
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